

## Angliában jártunk...

Szeptember közepén iskolánk, Szarvas Város Közoktatási és Közgügyteményi Intézménye Székely Mihály Szakképző Iskolája jóvoltából egy ötnapos úton vettünk részt Nagy-Britanniában. Farkasné Tóth Zsuzsanna és Prjevaráné Balczó Judit angol szakos tanárok és iskolánk négy diákja Czeglédi Adrienn, Czegléczki Zsolt, Kiss Tamás és Lakatos Loretta. A múlt tanév második felében angol nyelven kellett az iskola diákjainak az út elnyerése céljából pályázatot írni. Így kerültünk kiválasztásra, akik utazhattunk. Iskolánk kapcsolata az angol iskolával már több évre nyúlik vissza, angol diákok már kétszer jártak nálunk Szarvason, iskolánk tanulói most utazhattak második alkalommal Angliába. Az utazásra szeptember 18-án pénteken kora reggel került sor. Ekkor indult a repülőgépünk Budapestről Londonba. Innen mentünk Ramsgate-be. Ez a város 2 órányi autótútra van Londontól.



A kis csapat

Az ottani testvériskolánkban már vártak ránk az angol diákok. Ők bemutatták nekünk iskolájukat, ami egy nagy régies épület, amely számunkra szokatlan, de érdekes és szép volt. Az ottani diákok az iskola egyenruháját viselték, ami biztosan erősíti az iskolához való kötődést, és egyfajta büszkeséget is ad. Minden nagyon szervezettnek tűnt. Maga az iskola négy épületből áll, így négy házra osztják a tanulókat. Szaktantermeik jól felszereltek. Működött volt megtekinteni egy-egy műhelymunkát, ahol megmutatkozott a diákok kreativitása (pl. művészeti terem, drámastúdió, zenestúdió).

Tanítás után, mi diákok egy ottani tanárnő családjának otthonába szálltunk meg. A hétvégére különböző programokat szerveztek nekünk. A család bemutatta nekünk a várost. Minden este együtt vacsoráztunk velük, így jó alkalom nyílt a nyelvgyakorlásra. Megismertük a család barátait, beszélgettünk nekik Magyarországról és a történelmünkről is. A hétvégén elvittek bennünket egy Repülőgép Múzeumba, majd egy egész napot töltöttünk a tengerparton, ahol éppen sárkányeregető fesztivál volt. Szín pompás szebbnél szebb sárkányok repültek a tengerpart fölött. Ezután lehetőségünk volt játszani a minigolf pályán.

Házigazdáinknak meglepetésként egy jellegzetes magyar ételt készítettünk – töltött káposztát –, amivel nagy sikert arattunk.

Vasárnap egy csodálatos élményben volt részünk: részt vettünk a Canterbury Székesegyház miséjén. A mise után megnéztük a több száz éves múltra visszatekintő műemléket is. Rengeteg fény-

képet készítettünk a látványokról, felemelő érzés volt a székesegyház ódon falai között sétálni.

A hétfői napot városnézéssel, sétával, vásárlással és az angol nyelv gyakorlásával töltöttük.

Kedden vonattal Londonba mentünk, ahogy a külvárosba értünk a vonat átváltott magas vasútra, a házak között cikáztunk



A Themse fölött

háromemeletnyi magasságban. A vasútállomáson a testvériskolánk igazgató helyettese várt ránk. Ahogy sétáltunk a város hatalmas épületei között feltűnt a nagy forgalom, a luxus, a pompa és a tisztaság is egyben. Képet kaptunk London sokszínűségéről, arról a nagyvárosról, ahol a Föld minden részéről élnek emberek.

Felültünk a London-Eye-ra (London szemé), amelyről belátnak az egész várost. A negyven perces élmény után gyalog indultunk el, hogy megtekintsük London főbb nevezetességeit. Láttuk a Big-Bent, a Tower-Bridget, a Westminster Apátságot, a Tower of Londont, és a Szent Pál-katedrális. Sétáltunk a Trafalgar téren, majd megcsodáltuk a Parlamentet, a Buckingham-palotát és a Hyde Parkot. Ezek látványa mindent felülmúlt.

Az egész napos kirándulás után elfáradva visszautaztunk szálláshelyünkre. Még aznap este összecsomagoltunk, mert másnap hajnalban indultunk haza. Szeptember 23-án szerdán kora délután érkezünk meg Szarvasra az iskolánk elé, fáradtan, de sok-sok élménnyel gazdagodva.



Ramsgate tengerpartja

A 6 napos programunk az angol vendéglátó iskolánk lelkes tanárai és diákjai nélkül nem valósulhatott volna meg. Jövőre mi szeretnénk vendégül látni őket.

Köszönjük iskolánknek, a Székely Mihály Szakképzésért Alapítványnak a repülőjegyek megvásárlására adott támogatást, a Városi Sportbizottságnak a kulturális programok megtekintéséhez nyújtott segítséget, amellyel lehetővé tették számunkra ezt a csodálatos utat.

*Czeglédi Adrienn, Czegléczki Zsolt,  
Kiss Tamás, Lakatos Loretta*